

# Трудодобавля

# вахта



## КАК МЫ РАБОТАЕМ

В понедельник, 8 декабря, в кабинете генерального директора завода состоялось традиционное совещание по плану, на котором были подведены итоги работы заводского коллектива в ноябре. Заместитель главного инженера-начальник технической службы В.В.Морозков сказал о том, что в области охраны труда соблюдается положительная тенденция: за 11 месяцев текущего года зафиксировано меньше микротравм и несчастных случаев, чем за этот же период 2013-го. Основная доля потреблённых энергоресурсов в ноябре приходится на электроэнергию, которая по отношению к ноябрю прошлого года выросла на 101 процент, как в натуральном, так и в денежном выражении. Наблюдается в полтора раза рост природного газа.

Начальник ПДО О.В.Соловей в своём отчёте назвал ноябрь скучным месяцем в плане показателей выпуска товарной продукции. Основной недостаток составили госизделия. Изделие ДК-44, из-за отсутствия комплектующих и тары, не вошло в товарный выпуск. Производство ДК-119 вынуждены были приостановить на 2 недели для согласования технологического изменения. Изготовление госизделия для Климовска затянулось, в итоге из трёх деталей сделали только одну. На текущий месяц перешло госизделие, изготавливаемое по ОКРовской теме для Тулы, с

## Идти впереди намеченного

которым в процессе производства возникали проблемы отработки технологии и настройки оборудования. Отстаём и с изготовлением КИБ-05, которое обязаны закончить в декабре. Из изделий гражданского назначения недодел составили замки, муфты и пневмоударники.

Анализируя работу цехов в ноябре, Олег Владимирович отметил, что в цехе 1 из месяца в месяц наблюдается недодел запланированного количества деталей. Заместитель генерального директора по финансово-экономическим вопросам-начальник финансового отдела С.Р.Гусманов напомнил руководителю цеха 1 о плано-предупредительном ремонте имеющегося оборудования: согласовать графики ремонта с технической службой с учётом приоритетной очереди.

В цехе 14 отмечается рост производства муфт по сравнению с предыдущими месяцами: на первую неделю декабря средняя сменная выработка составила 1100 изделий.

В цехе 9 черновая обработка замков ЗЛК-178 достигла 90 деталей в сутки, однако идёт отставание по чистовой обработке из-за проблем в работе термопечи, которые пока не удаётся устранить.

Коллектив цеха 4 в прошлом месяце направил свои силы на исправление деталей КИБ-05. Сделано большое количество пневмоударников, ДАРов, коронок, метчиков.

Начальник отдела сбыта В.В.Орехов отметил, что план по отгрузке товарной продукции в ноябре с учётом переноса выполнен на 66 процентов. Декабрь начали с «подчищения» долгов по гражданской продукции. Вячеслав Викторович сказал, что в стадии подписания находятся договоры на ряд госизделий, которыми предстоит заниматься в следующем году.

Отчеты начальников цехов дополнили выше сказанное начальником ПДО. Завершая совещание, генеральный директор завода А.А.Никитин выразил надежду на то, что последний месяц уходящего года коллектив механиков завершит с достойными производственно-экономическими показателями. Расслабляться некогда, следующий год будет требовать от каждого из нас ещё больших производственных усилий, так как копилка заводских заказов пополняется день ото дня.

«Задачи всем нам понятны. Нужно не навёрстывать упущенное, не догонять, а идти впереди намеченного», - подчеркнул Александр Александрович.

Ирина АНДРЕЕВА

## МЫ - МОЛОДЫЕ! Дед Мороз ждёт приглашения

Уже по давно сложившейся традиции, активисты заводской молодёжной организации готовятся поздравить детей заводчан с Новым годом. Если хотите, чтобы в гости к вашему малышу в канун праздника пришли Дед Мороз и Снегурочка, то торопитесь оформить заявку в отделе сбыта у Елены Андреевой (телефон: 9-35-93) или в отделе маркетинга у Екатерины Узловой (9-37-21).

ПОСПЕШИТЕ ЗАЯВИТЬ О СВОЁМ ЖЕЛАНИИ ПОРАДОВАТЬ СЫНА ИЛИ ДОЧКУ НОВОГОДНИМ СЮРПРИЗОМ!

## Конкурс детских рисунков

В преддверии новогодних праздников заводская молодёжная организация объявляет конкурс рисунков среди детей тружеников нашего предприятия. Ныне его тематика связана с наступающим 2015-м годом, который в нашей стране объявлен Годом литературы.

Работы ваших деток можно приносить до 29 декабря в кабинет 27 заводоуправления (отдел маркетинга). Призы ждут всех участников!

## Праздник - для всех

Новый год - это самый волшебный праздник. Его наступления ждём не только мы, взрослые, но особенно дети, которые верят в чудо, в сказку, в то, что все мечты обязательно сбываются. И мы, родители, стараемся сделать всё, чтобы желания наших детей исполнились.

Хорошо, когда у ребёнка есть семья. Но есть детки, которые воспитываются не под крышей отчего дома. И для них каждый знак внимания, небольшой подарок - уже радость.

Приглашаем всех неравнодушных присоединиться к городским благотворительным мероприятиям, которые проходят под девизом: "С миру по нитке - деткам праздник". Давайте все вместе устроим этот праздник для 300 воспитанников детского дома-школы, который находится по адресу: улица Малыгина, дом 1 (телефоны: 6-19-89 и 6-16-44). А также для детей детско-санаторной школы-интерната в поселке ГРЭС (улица Автодорожная, 35; телефоны: 7-96-26 и 8-950-642-13-85). Здесь 170 мальчишек и девчонок тоже ждут подарков и чуда в преддверии любимого всеми Нового года.

На проходной заводоуправления выставлена копилка добра, куда каждый труженик завода может опустить любую сумму. Все деньги будут переданы в указанные выше детские учреждения. У кого есть желание и возможность, могут принести свои подарки непосредственно в детский дом-школу и санаторную школу-интернат.

Пусть новогодний праздник почувствуют все дети нашего города!

Ирина АНДРЕЕВА

Завтра, 13 декабря, на заводской лыжной базе «Снежинка» состоится открытие зимнего лыжного сезона.

В этот день пройдет индивидуальная лыжная гонка.

Заводской автобус будет ждать всех спортсменов и болельщиков у кинотеатра «Родина», отъезд в 10-00 и в 10-40. Старт соревнований - в 12-00.

ЖДЁМ ВСЕХ МЕХАНИКОВ НА «СНЕЖИНКЕ»!

## О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

## АЛМАЗная мечта Виктора Титова

На коньки в неполные пять лет его поставил отец, привязав сыну к валенкам «снегурки». И с тех пор, уже больше 50 лет, тренер хоккейной команды «Серовские девчата» Виктор Юрьевич Титов с ними не расстаётся. С семи играл в детской, а потом юношеской команде «Металлурга». В армии - в сборной хабаровского спортивного клуба армии. По возвращению продолжил карьеру нападающего в «Металлурге» и других командах. Участвовал в областных соревнованиях и в первенстве СССР.

В 1985-м, отучившись два года в школе тренеров в Хабаровске, перешёл на тренерскую работу в дворцовый клуб Серовского механического завода.

- Название клуба, «Алмаз», придумал сам, - рассказывает он. - Хотелось, чтобы оно отражало характер борьбы в этом виде спорта за победу, а также многогранность ребячьих талантов, их крепость, твёрдость и негибкость.

Все эти качества, несомненно, присутствуют и в самом Титове, иначе бы он не добился исполнения своей мечты - строительства крытого хоккейного корта. Ведь чтобы воплотить её в реальность, ему понадобилось целых 13 лет! В этом году, накануне Дня города, состоялось торжественное открытие единственного в Свердловской области современного дворцового крытого хоккейного корта «Алмаз».

Когда Титов пришёл работать в дворцовый клуб, механики только начали строить деревянный корт силами коллектива цеха 3. С мальчишками по вечерам и выходным здесь занимался бывший начальник отдела труда и зарплаты Юрий Иванович Конохов. Именно ему дворцовый клуб обязан своим появлением. Можно сказать, что эстафету Юрий Иванович передал в надёжные руки Титова. С приходом нового тренера клуб превратился в кузницу кадров юных хоккеистов. От желающих заниматься не было отбоя. В хоккей играли не только мальчишки, но и многие руководящие работники предприятия. Устраивались даже поединки между заводчанами и юными воспитанниками Титова. А он уже тогда задумывался о небольшом навесе над кортом. Его мальчишки играли не хуже своих сверстников из «Металлурга». Вместе со своей командой Виктор Юрьевич



евич даже переходил туда работать. Но спустя какое-то время вернулся. И вот уже почти 30 лет занимается тренерской деятельностью. В 2008 году, с началом возрождения детского спорта в стране, деревянный корт демонтировали и построили новый - с пластиковыми бортами и хорошим освещением. Жильцы ближайших домов поначалу переживали, что здесь появится автостоянка. Но в городской администрации их успокоили, объявив, что на этом месте будет строиться экспериментальный дворцовый крытый корт.

- Затем вновь упадок, финансирование прекратилось, - рассказывает Виктор Юрьевич. - А у меня началась настоящая борьба за сохранность корта с нашей общей бедой - бескультурьем.

В межсезонье вместе с ребятами тренер убирал горы стёкол и мусора, зимой часами разгребал снег. Неравная борьба с хулиганами и жильцами соседних домов, выгуливавшими на корте своих четвероногих питомцев, в буквальном смысле изматывала. Ловил портивших пластиковое ограждение подростков, возил их на собственной машине в детскую комнату милиции. А в ответ получал царапины и проколотые колёса на машине. Неоднократно обращался за помощью в милицию. Писал письма в городскую администрацию, ездил в область. Проблемы могла решить только крыша над кортом.

В этом, казалось бы, бесперспективном поединке Титова выручали выработанные годами качества нападающего: упорство, дерзость и трудолюбие.

За это время он сумел воспитать не одну спортивную звезду. Это Максим Величко, бывший администратор команды «Металлург»; Сергей Огородников, игрок этой же команды в прошлом; Вячеслав Кокорин, заместитель директора «Центра спортивных сооружений»; Виталий Волонин, судья республиканской категории, и Матвей Казаков, вратарь московской команды «Динамо».

По итогам всероссийского конкурса тренеров спортивных школ и клубов по месту жительства за 2008 год Титов вошёл в число лучших детских тренеров России. Получил грант в размере 70 тысяч рублей, который стал его первым стартовым капиталом на обустройство корта.

Осенью 2011 года он снова решил рискнуть: набрал через объявление в газете хоккейную команду девчонок. Из 40 человек осталось 12.

- Главное - это даже не умение стоять на коньках, а желание играть, - говорит Виктор Юрьевич.

Несмотря на то, что тренировать девочек гораздо сложнее, чем мальчиков, Титов не сдался и в этот раз: научился справляться с девичьими капризами, постигая непостоянный женский характер. Его хоккейная команда стала первой в Серове и второй в Свердловской области.

Уже в декабре 2011-го «Серовские девчата» приняли участие в первенстве области по хоккею среди ребят 1999-2000 г.р. В 11 сыгранных матчах против шести областных клубов наши хоккеистки одержали свою первую победу, заняв по итогам первенства пятое место. «Дев-

чата» не знали поражений ни в первенстве дворовых клубов, ни в «Рождественском турнире». Команда в составе Кати Жуйковой, Насти Мурзиной, Нади Бровченко, Марии Безденежных, Алины Поляковой и Полины Губиной играла в Тобольске за сборную Свердловской области на зимней спартакиаде школьников, где также заняла пятое место. Своим первым составом «девчат» Титов гордится, тем более, что три его воспитанницы - вратарь Мария Безденежных, нападающие Алина Полякова и Полина Губина - занимают теперь в школе олимпийского резерва «Спартак-Меркурий» в Екатеринбурге.

Тем временем продолжалась и его ходьба по инстанциям по поводу строительства крытого корта. Весной 2011 года тренер со своими подопечными побывал на приёме у депутата Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области Дениса Паслера. А в начале 2012-го, по поручению Паслера, во время очередной тренировки бывший мэр Серова Владимир Анисимов вручал команде новый спортивный инвентарь, который оказался как нельзя кстати, так как «Серовские девчата» ждали очередные всероссийские соревнования. В мае они выступили на финальном турнире юных хоккеисток Клуба «Золотая шайба» им. А.Тарасова в подмосковном городе Зеленограде. И хотя шесть проведённых встреч «девчат» проиграли более опытным соперницам, Титов считает эту поездку судьбоносной, так как именно с неё начала воплощаться в реальность давняя мечта.

10 мая, в праздничный день, в Москве, вместе с командой и бывшим своим воспитанником Вячеславом Кокориным они отправились на экскурсию по Красной площади. В голове Титова билась сокровенная мысль: попасть на приём к Президенту России. Все документы он приготовил заранее. Оставив девочек в одном из больших московских магазинов, мужчины не без труда нашли нужный переулок с резиденцией. Зашли в приёмную, беспрепятственно прошли регистрацию и поднялись на второй этаж. В кабинете, в очереди за ветеранами, они провели два часа. Приняла их помощник Президента по социальным вопросам Татьяна Овчинникова. Выслушав и просмотрев документы, она поинтересовалась суммой, которая бы их устроила. А затем, побещав помочь, пошутила:

(Окончание на стр. 2)





